

清理积雪全员上阵 自带工具提前上岗

建业物业诠释最美劳动场景

□记者 李国阁 文/图

本报讯 11月24日,今年入冬以来周口降第一场雪。从24日白天到25日上午,周口建业森林半岛小区的保洁、保安及管理人员积极行动,扫积雪、清路障,诠释了全力服务业主的最美劳动场景。

11月25日一大早,周口建业森林半岛小区的36名保洁人员从不同方位向小区汇集,与以往不同的是,当天许多人自带了铁锹,大家不再集中开早会,而是按照自己的分包区域开始铲雪,这时是6时30分许,大家比平时早来了半个小时。

15号楼入户门庭前积雪已冻成厚厚的冰,王金英和另外两名保洁员用铁锹使劲铲,橇打、铲运、清扫,铁锹与冰雪的撞击声打破了清晨的静谧。时间不长,不少人已累出汗,开始脱下外套。铲雪是力气活,即便是男同志也感到累,这里的保洁员全是女同志,可是没有人喊苦叫累,干得一点也不比男同志逊色。王金英家住市体育中心东的赵寨村,11月25日凌晨5时许就起床,给家人做好饭后,6时30分许就带着工具步行赶到了小区。她说,给小区业主服务好是自己的责任,业主满意自己就高兴。早早赶到小区的保洁绿化主管杨艳花,不停地在小区楼栋之间跑,安排工作、指导帮助保洁员清扫。

小区一期的外围保洁员史红利、康小女



大红地毯铺到每栋楼单元入口



清理积雪,方便业主

正在清扫路面的树叶,树叶与雪冻在了一起,比平时难清扫了许多,她们两个人就相互帮助一块清扫。史红利说,11月25日早上6时许起床后,来不及在家吃饭,匆匆在街上吃过早餐后就来到小区上班,因为路面上有雪、树叶也多,劳动量比平时大,不提前上班就清扫

不完,自己辛苦点没啥,目的是服务好,让业主满意。

时时有紧张的劳动场景,处处是清扫积雪的身影。“建业物业确实不错,值得信赖,为这里的保洁、保安人员点赞。”8时许,陆续离家上班的业主们从心中发出赞叹声。

三川大地雪景美

华耀城内经营忙



市场内人流如织



开张营业,交易活跃



从荷花市场迁来的商户忙于搬运货物



抓紧装修

11月24日,周口迎来今冬的第一场雪,三川大地白雪皑皑,美景如画。连日来,随着荷花市场的依法关闭,周口华耀城B区、C区再一次迎来装修、开门营业的高潮。11月25日下午,记者在这里看到,B区、C区人流如织,车流如梭,处处是装修、上货及开张营业的热闹场景,华耀城人声鼎沸的经营场面与三川大地的雪景交相辉映,美丽动人。据了解,目前华耀城B区、C区开张营业及正在装修将要营业的铺面已接近80%。

记者 李国阁 摄